

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ
МОСКВА

28 МАР 1960

г. Москва

Газета №

5 ГАСТРОЛИ В ПОДМОСКОВЬЕ

НЕ ТАК ДАВНО на улицах Вологды были развешаны афиши, сообщающие о том, что впервые в городе покажет спектакли «Деревя умирают стоя», «Жена», «Несчастный случай» Театр имени А. С. Пушкина. А сейчас афиши Московского театра можно увидеть в различных городах Подмосковья. В Электростали коллектив показал постановку «Трехминутный разговор». В субботу театр выступил в Воскресенске. Впереди — гастроли в Загорске, Хлебникове.